£ Determina I'equazione della parabola, con asse parallelo all’asse x, avente vertice in V(4;2) e passante per
o A(—1;3).
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Data la parabola di equazione y = x* — 3x + 2,
determina I’equazione della retta tangente nel
suo punto di ascissa —1. ly =—5x+ 1]}
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“J Determina I'equazione della retta tangente alla
parabola di equazione

y=- éx2—4x—6

nel suo punto di intersezione con 'asse y.
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~I 0 Data la parabola di equazione y = x* + 4x + 6,

= determina le equazioni delle rette passanti per
P(—4; 5) e tangenti alla parabola.
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